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Sute de tineri
cercetași la

Centrul 
de Scafandri

Scafandrii militari au primit sâmbătă,
23 februarie, vizita a peste 300 de elevi
de liceu și școală generală, membri ai
Centrului Local „Cercetașii Marini”, una
dintre cele mai importante filiale ale
organizației Naționale „Cercetașii
României”, care au sărbătorit Ziua
Mondială a Cercetășiei (22 februarie), în
Laboratul Hiperbar al Centrului de
Scafandri, alături de militarii Forțelor
Navale. 

Pe lângă Sala de Tradiții a instituției
din Constanța, unde au aflat numeroase
aspecte din tainele scafandreriei, copiii și
adolescenții au putut admira și expozițiile
de tehnică și armament din dotarea
scafandrilor pentru operații speciale și de
luptă împotriva dispozitivelor explozive,
precum și camera hiperbar, utilizată în
pregătirea constantă a scafandrilor
militari. 

Cercetașii au ales sediul Centrului 39
Scafandri pentru a celebra cel mai
important moment din an pentru toți
cercetașii din lume, după ce în vara
anului trecut, au asistat, pe faleza din fața
Comandamentului Flotei, la Ziua Marinei
Române (15 august), marea sărbătoare a
tuturor marinarilor militari și civili.
Legăturile dintre aceștia și Forțele Navale
sunt unele tot mai strânse, având în
vedere faptul că tinerii cercetași au ales
să admire navele militare și de la bordul
acestora, motiv pentru care, la finalul
anului 2018, au vizitat Nava-Școală
„Mircea” și fregata „Regina Maria”. 

Prezența cercetașilor la sediul
Centrului de Scafandri nu a fost o simplă
vizită a acestora, ci a reprezentat
momentul în care s-au depus promisiuni
de cercetași pentru cei mai noi membri și
s-au făcut treceri de la o ramură de
vârstă la alta pentru cercetașii mai
experimentați.

Impresionant!

Poliţiştii de frontieră din Suceava
au confiscat sâmbătă peste 38.000
de pachete cu ţigări de provenienţă
ucraineană, în valoare de
aproximativ 448.000 lei, o parte
dintre acestea fiind transportate în
colete voluminoase de către
persoane care le aduceau de la linia
de frontieră, iar alte 560 fiind
identificate în urma unui control
asupra trenului de călători
internaţional. Astfel, sâmbătă, în jurul
orei 20.00, lucrătorii de la Serviciul
Teritorial al Poliţiei de Frontieră
Suceava au observat pe raza
localităţii de frontieră Falcău (jud.
Suceava) mai multe persoane care
transportau de la linia de frontieră
către interiorul ţării colete
voluminoase. “Poliţiştii de frontieră
au acţionat pentru reţinerea celor în
cauză efectuând somaţiile legale prin
voce. Nici de această dată cei în
cauză nu s-au supus, fapt pentru
care au fost executate şase focuri de
avertisment în plan vertical. În acel
moment bărbaţii au abandonat coletele
şi s-au retras spre teritoriul statului
vecin”, se arată într-un comunicat
transmis de Inspectoratul General al
Poliţiei de Frontieră. În urma cercetării
zonei au fost descoperite mai multe
colete care conţineau 35.160 de
pachete cu ţigări, de provenienţă
ucraineană, a căror valoare se ridică la
suma de 412.000 lei. În cauză se
efectuează cercetări în vederea
identificării persoanelor implicate şi a
documentării întregii activităţi
infracţionale, a menţionat sursa citată.

Tot sâmbătă, în P.T.F. Vicşani-feroviar
(jud. Suceava), poliţiştii de frontieră
împreună cu lucrătorii vamali au
efectuat un control amănunţit asupra
trenului de călători internaţional, aflat
pe sensul de intrare în România.
“Astfel, a fost descoperită, în cutia
laterală a sistemului de răcire,
cantitatea de 560 pachete ţigări, de
diferite mărci, de provenienţă
ucraineană. În urma verificărilor
efectuate, s-a stabilit că ţigările aparţin
unui cetăţean român, P.C. de 52 de
ani. Ţigările în valoare de 830 lei au
fost ridicate în vederea confiscării, iar
persoana în cauză a fost sancţionată

contravenţional cu amendă în valoare
de 5.000 lei fiecare”, se mai arată în
comunicat. În aceeaşi zi, un echipaj de
la Sectorul Poliţiei de Frontieră
Izvoarele Sucevei a descoperit, în
apropierea frontierei de stat, două
colete cu ţigări.

Acestea au fost duse la sediul
sectorului unde în urma inventarierii a
rezultat cantitatea de 3.000 pachete cu
ţigări de provenienţă ucraineană în
valoare de 35.100 lei. Ţigările au fost
ridicate în vederea confiscării, iar în
cauză se efectuează verificări în
vederea identificării persoanelor
implicate, a menţionat aceeaşi sursă.

Ţigări de contrabandă în valoare de
aproape 100.000 de euro, confiscate

Un studiu care se referă doar la
indici economici şi nu discută despre
moralitate sau legalitate arată că
România se află pe locul 47 în
clasamentul celor mai accesibile 50 de
pieţe. Stdiul este realizat de
Bloomberg Global Vice Index, o
analiză anuală a costului drogurilor,
potrivit mediafax. Indicele urmăreşte
preţul unui „coş al viciilor” alcătuit din
patru grupuri generice de droguri:
opioide, cocaină, canabis şi
stimulatoare de tip amfetamină.

Americanii ar trebui să plătească 846
dolari pentru un “coş al viciilor”, al
treilea cel mai mare preţ din lume,
după Noua Zeelandă şi Australia.

În România, coşul costă 193 de
dolari, dar venitul mediu săptămânal
este de doar 234 de dolari, în timp ce
în SUA venitul săptămânal mediu este
de 1.202 dolari.

Studiul, spun realzatorii, este doar
un indicator economic şi nu discută
probleme de moralitate sau legalitate.
Marijuana, cocaina şi heroina sunt

permise pentru uz recreativ sau
medical în diferite formate şi jurisdicţii,
în întreaga lume. Indicatorul măsoară,
de asemenea, raportul cu veniturilor
medii (pe baza datelor Fondului
Monetar Internaţional). În S.U.A., de
exemplu, valoarea este de 70%,
aproape dublă faţă de nivelul Canadei
învecinate, unde coşul costă puţin mai
mult de 300 de dolari, aproximativ la
fel ca în jumătatea lumii din Hong
Kong.

În România, raportul este 82,1%,
peste cel din Bulgaria (locul 46, 79%,
costul coşului 138 de dolari, venitul
săptămânal de 175 de dolari). Ungaria
ocupă locul 36, cu un raport de 47,1%
între costul coşului de droguri de 145
de dolari şi venitul de 308 dolari.

În Luxemburg, drogurile sunt cele
mai accesibile (locul 1, cu preţul
coşului de 197 de dolari şi venituri de
2.191 dolari), urmat de Olanda, cu cel
mai ieftin coş, de 93 de dolari şi
venituri de 1.018 dolari pe săptămână.

Topul 10 al ţărilor în care este cel
mai uşor să te droghezi este completat
de Uruguay, Costa Rica, Chile,
Norvegia, Elveţia, Franţa, Germania şi
Islanda.

Bloomberg Vice Index

Top 10 ţări unde este cel mai uşor 
să te droghezi. Pe ce loc se află România 


